



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS
GERAIS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
DIREÇÃO DE EXTENSÃO
CAMPUS SALINAS
Fazenda Varginha, Rodovia MG 404, Km 02 – Salinas/MG

RETIFICAÇÃO VI

EDITAL Nº 009/2015, DE 20 DE MARÇO DE 2015

ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - ANO 2015

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, *CÂMPUS SALINAS*, por intermédio de sua Diretora Geral, nomeado pela Portaria 383, de 13 de setembro de 2012, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 05 DE janeiro de 2011, e pelo Diretor de Extensão, nomeado pela Portaria 297, de 11 de abril de 2014, tornam público a **VI RETIFICAÇÃO** do Edital nº 009/2015 de 20/03/2015 do Programa de Assistência Estudantil 2015 alterando resultado preliminar e final dos seguintes candidatos:

Onde se lê:

Inscrição :

NOME DO ALUNO	SITUAÇÃO	MOTIVO DO INDEFERIMENTO
*Kalebe Durães Moreira	Indeferido	Item 7.2.3.5 "C" mãe (CTPS incompleta)
*Amanda Almeida Santos	Indeferido	Item 4.1 'c' do pai
*Matheus Firmino Jardim	Deferido(Resultado final Moradia e Transporte integral)	-----

Leia-se:

Inscrição:

NOME DO ALUNO	SITUAÇÃO	MOTIVO DO INDEFERIMENTO
Kalebe Durães Moreira	Indeferido	Ítem 7.2.3.5 "C" mãe (declaração desemprego)
Amanda Almeida Santos	Indeferido	Item 4.1 'b' do pai (comprovante de renda)
Matheus Firmino Jardim	Indeferido	Item 7.2.2.2 'f' mãe (CTPS Incompleta faltam páginas do contrato de trabalho)

*** Estes candidatos por terem a retificação no resultado preliminar, têm direito de recurso a contar 24 horas da publicação deste.**

Salinas (MG), 18 de maio de 2015

Maria Araci Magalhães
Diretora Geral

